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Leistungen	Energie und Klimaschutz

Setzen Sie effiziente Technik und sinnvolle Konzepte für die nachhaltige Nutzung natürlicher Ressourcen um.
Erfahren Sie mehr



	Nachhaltig Wirtschaften

Stellen Sie mit uns heute die Weichen für eine zukunftsfähige und wirtschaftliche
Entwicklung.
Erfahren Sie mehr



	Förderung und Forschung

Setzen Sie mit unserer Hilfe Ihre Produkt- und Verfahrensideen in Förder- und Forschungsprogrammen um.
Erfahren Sie mehr



	Für Unternehmen und Einrichtungen

Wir helfen Ihnen mit maßgeschneiderten Lösungen Ihren wirtschaftlichen Erfolg zu sichern.
Erfahren Sie mehr



	Für Kommunen und Regionen

Nutzen Sie unsere Erfahrung in Ihren Beteiligungs- und Abstimmungsprozessen mit allen relevanten Akteuren.

Erfahren Sie mehr



	Für Behörden und Institutionen

Führen Sie strategische Entscheidungen und Forschungs- und Förderprojekte zum Erfolg.
Erfahren Sie mehr






	
Referenzen
	
Über uns	Standorte

Wir sind auch in Ihrer Nähe: Sie finden uns an fünf Standorten in Deutschland. 
Erfahren Sie mehr



	Team

Lernen Sie unser interdisziplinäres Expertenteam kennen.
Erfahren Sie mehr



	B.A.U.M.-Netzwerk

Profitieren Sie von unserem leistungsstarken internationalen Netzwerk
Erfahren Sie mehr



	Historie

Blicken Sie mit uns auf die Gründung und Entwicklung von B.A.U.M. zurück.
Erfahren Sie mehr



	Karriere

Du möchtest unser Team ergänzen? Informiere Dich über unsere aktuellen Stellenangebote.
Erfahren Sie mehr



	Kompetenzpartner

Für spezielle Fachthemen empfehlen wir Ihnen ausgewählte Partner.
Erfahren Sie mehr






	
Service	Meldungen

Gewinnen Sie einen Einblick in die Aktivitäten rund um B.A.U.M., unsere Projekte und unsere Aufträge.
Erfahren Sie mehr



	B.A.U.M.-Fachinfo

Erhalten Sie aktuelle Informationen für Energie- und Umweltmanager:innen.
Erfahren Sie mehr



	Veranstaltungen

Informieren Sie sich über unsere aktuellen Qualifizierungs- und Informationsveranstaltungen.
Erfahren Sie mehr



	Newsletter

Melden Sie sich zu unseren fachspezifischen Newslettern an.
Erfahren Sie mehr



	Medien

Finden Sie Vorträge, Informationsmaterialien und Veröffentlichungen.
Erfahren Sie mehr
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Die von Ihnen gewählte Seite gibt es nicht, ist nicht mehr erreichbar oder es besteht keine Zugangsberechtigung


Mögliche Gründe:


Lesezeichen / Favoriten
 Sie haben ein Lesezeichen verwendet:
 Die Struktur der Internetseite hat sich geändert. Wahrscheinlich finden Sie die von Ihnen gewünschten Informationen an anderer Stelle. Verwenden Sie dafür unsere Volltextsuche, die Sie oben rechts neben unserem Logo finden. Oder beginnen Sie Ihre Suche über die oben angeordneten Menüpunkte - die Hauptnavigation.


Adresszeile im Browser
 Sie haben die Adresse per Hand in die Adresszeile Ihres Browsers eingegeben:
 Möglicherweise ist die Adresse veraltet. Nerwenden Sie dafür unsere Volltextsuche, die Sie oben rechts neben unserem Logo finden, um die gewünschten Informationen zu finden. Vielleicht haben Sie sich auch vertippt. Kontrollieren Sie in diesem Fall bitte die Eingabe und versuchen Sie es erneut.


Link innerhalb unserer Internetseite
 Sie haben einen Link innerhalb unserer Internetseite geklickt:
 Die Linkadresse ist eventuell falsch hinterlegt. Wenn Sie eine kurze E-Mail an info@baumgroup.de schicken, werden wir den Link so schnell wie möglich korrigieren. Bitte nennen Sie darin unbedingt die Adresse der vorhergehenden Seite (URL), auf der Sie den fehlerhaften Link gefunden haben.


Link von externer Internetseite
 Sie sind über einen Link einer anderen Internetseite auf diese Seite gelangt:
 Die gewünschte Seite ist nicht vorhanden oder unter geänderter Adresse abgelegt worden. Sie können den Betreiber der anderen Internetseite darauf hinweisen. 
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				So finden Sie uns:
Einer unserer Standorte befindet sich auch in Ihrer Nähe.
Standort wählen
Berlin
Hamburg
Hamm
München
Stuttgart

zum Standort wechseln



				Das B.A.U.M.-Netzwerk
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